

## 弘扬慈善文化 讲好万荣故事

## 万荣县蒲剧团精心打造现代戏《李家大院》

运城晚报讯(记者 景斌)弘扬慈善文化,讲好万荣故事。连日来,万荣县蒲剧团精心打造的现代戏《李家大院》正在加紧排演中。

该剧是在万荣县委、县政府的大力支持下,根据县委宣传部、县文旅局的安排,由万荣县蒲剧团创作排演的大型蒲剧现代戏。该剧是以万荣县李家大院深厚的历史文化为创作源泉,通过讲述李子用、王和君等李家族人在历史上“施粥赈灾”的真实事迹,弘扬李家大院传承上百年的“善文化”和“晋商文化”。

全剧以李家大院“施粥赈灾”为切入点,情节紧凑,跌宕起伏,又以“家事”的视角贯穿剧情发展,见微知著,引领观众一窥李家大院深厚的人文历史。

据介绍,蒲剧现代戏《李家大院》剧本由本土青年编剧胡孟、廉闰泽联合创作;中国戏曲学院导演系教授、研究生导师王永庆担纲执导;国家一级作曲畅元发负责音乐设计,著名蒲剧作曲程小亭担任配器设计;中国戏曲学院舞台美术系副教授党永生担任舞美设计;万荣县蒲剧团团长王红妮领衔主演。

王红妮表示,该团演职人员将

▲《李家大院》排演现场 姚小勇 摄



会凝心聚力、团结协作,高质量、高水平如期完成剧目排演,把蒲剧现代戏《李家大院》打造成观众认可、市场欢迎、专业艺术水准高的舞台艺术作品。

## 夏县 太阳能路灯照亮黄河一号旅游公路



7月30日晚,在夏县黄河一号旅游公路,一盏盏太阳能路灯与一辆辆缓缓行驶的汽车灯光交相辉映,将蜿蜒的山路照得一片通明。

近年来,夏县始终坚持农旅、文旅融合发展理念,全力推进黄河一号旅游公路建设,在这条通向黄河岸边长达75公里的山路上铺装彩虹路面的同时,又安装了2000余盏太阳能路灯,使该路真正成为一条出行安全路、绿色生态路、旅游产业路、百姓致富路。

特约摄影 张秀峰 武曙光

盐湖区银湖街社区新时代文明实践站  
举办关爱未成年人心理健康知识讲座

运城晚报讯(记者 商英)近日,盐湖区南城街道银湖街社区新时代文明实践站举办了以“爱更近,郁更远”为主题的关爱未成年人心理健康知识讲座。

讲座上,心理健康咨询师牛春秀以观看心理短片的方式,为家长普及了青少年心理健康基础知识,并帮助家长找到孩子情绪爆发的源

头,引导家长正确认识亲子关系,寻找良好的沟通方式。随后,牛春秀通过列举真实数据分析了当前青少年普遍存在的心理健康问题,讲解了抑郁症的危害、早期的表现症状、诊断的标准和治疗方式等。

讲座结束后,牛春秀还对家庭个案存在的问题和家长的疑问进行了面对面分析和解答。家长们纷

纷表示,此次讲座让大家收获良多,对亲子相处有很大帮助。

银湖街社区负责人表示,本次讲座既促进了辖区居民对抑郁症的了解,又让居民学习到如何以乐观、积极的态度面对生活。下一步,该社区将持续开展此类公益活动,提升居民的健康和幸福指数。

## 稷山县供销合作社联合社 办实事解民忧

运城晚报讯(记者 刘亚)7月24日,稷山县供销合作社联合社联合民悦社区,为和谐小区免费安装了12盏太阳能路灯,为明鑫苑小区捐赠了4个垃圾桶。

为推动城市基层党建互联互通共建共享,按照“条块结合、资源共享、优势互补、齐抓共管、共同

协作”的原则,稷山县供销合作社联合社联合民悦社区以居民需求为导向,以多方参与为动力,于7月24日上午为和谐小区免费安装了12盏太阳能路灯,为明鑫苑小区捐赠了4个垃圾桶,为美化亮化小区、方便居民生活提供了有力保障。

民悦社区有关负责人表示,本次稷山县供销合作社联合社在开展党建引领社区治理“契约化”共建服务中,实实在在地为辖区居民办了两件实事,既消除了居民出行的安全隐患,又改善了小区基础设施建设,全面提升了人民群众的满意度和幸福感。

居民手机不慎丢失  
社区多方助力寻找

运城晚报讯(记者 王露)“太感谢他们了!”7月27日,盐湖区御泽苑小区居民蔡先生说起手机失而复得的经过,激动地说,“多亏了社区和物业人员的帮助,我才能在这么短的时间里找回手机。”

7月25日早上8时许,蔡先生在御泽苑小区北门附近不慎丢失了手机,当时心里非常着急,立刻将这件事告诉了该小区网格员李娜和物业相关人员。“他们知道情况后,立即行动。李娜在小区群里发了请大家帮忙找手机的消息;物业的张师傅、刘师傅、解师傅,客服部的小钟、小王、小李立刻通过监控查找线索。他们冒着三伏酷暑跑前跑后了解情况,同时还安慰我和家人不要着急。”蔡先生说。12时,张师傅将丢失的手机送到了蔡先生手中,御泽苑小区群策群力帮助居民找手机的事情落下了帷幕。

蔡先生告诉记者,要特别感谢那位捡到手机并交给物业工作人员、还不愿意留下姓名的女士,想要借晚报一角对她拾金不昧的精神表示感谢,并向各位热心相助、认真负责的社区和物业工作人员表达敬意。

盐湖区解放路社区  
举办消防安全知识讲座

运城晚报讯(记者 王瑞)为进一步增强辖区商户经营人员的消防安全意识,消除各类场所消防安全隐患,7月27日,盐湖区中城街道解放路社区举办了消防安全知识讲座,对辖区商户进行消防安全培训。

讲座上,运城宣安消防科技中心讲师讲解了常见火灾隐患,以及火灾初期扑救方法、火灾逃生技巧、如何做好防火工作等,详细说明了重点经营单位如何做好“电路、油路、气路”的安全隐患排查工作,并就火灾发生时如何引导顾客疏散、如何避免不必要的伤害等进行重点讲解。

该社区相关负责人表示,通过本次培训,增强了辖区商户的消防安全意识,提高了商户面对火灾的应急处置能力,为营造安全、稳定、和谐的社区环境打下了基础。

河津市麟岛社区  
反诈反诈宣传  
筑牢安全防线

运城晚报讯(记者 李爽)为预防辖区电信网络诈骗案件的发生,增强辖区居民反诈、反诈意识,守护居民的“钱袋子”,日前,河津市城区街道麟岛社区联合河津市公安局城区中心派出所,在辖区开展了防范电信网络诈骗宣传教育活动。

活动中,河津市公安局城区中心派出所副所长柴建华、城区中心派出所反诈小分队队员,以及麟岛社区工作人员、网格员、在职党员向居民发放宣传资料,通过现实案例向居民揭露电信网络诈骗、养老诈骗的套路和惯用手法,提醒居民不点不明链接、不轻信来历不明的电话和信息,不向陌生人透露自己及家人的身份证号码、银行存款账号密码等信息,遇到可疑情况及时拨打110报警电话,谨防上当受骗。

此次活动共发放宣传传单200余份,现场解答居民疑问30余次。居民董永刚说:“通过民警和社区工作人员的讲解,我深刻认识到了电信网络诈骗的危害,了解了防范电信网络诈骗小知识,今后还是要提高警惕,谨防上当受骗。”

该社区负责人表示,此次活动进一步增强了居民防范电信网络诈骗的“免疫力”,下一步,社区将扩大反诈反诈宣传覆盖面,持续引导居民提高识骗防骗能力,共建平安和谐社区。